Rittal - Das System.

Schneller - besser - überall.





CP 6052.700 Adapter für IP-Schottung

Stand: 21.05.2025 (Quelle: rittal.com/ch-de)



CP 6052.700 - Adapter für IP-Schottung für Tragarmanschluss Ø 130 mm

Für die Sicherung der Schutzart zwischen Bediengehäuse und Stand-/Tragarmsystem.



Eigenschaften

BestNr.	CP 6052.700
Produktbeschreibung	Zur Montage von handelsüblichen Kabeleinführungselementen mit Außendurchmesser M63 x 1,5. Für die Sicherung der Schutzart zwischen Bediengehäuse und Stand-/Tragarmsystem.
Einsatzgebiete	Die Schottung eines Bediengehäuses zu: Kupplung CP 60/120/180 für Tragarmanschluss Ø 130 mm, 6206.300, 6212.300, 6218.300 Befestigung CP 60/120 für Tragarmanschluss Ø 130 mm, 6206.320, 6212.320 Winkelkupplung 90°, CP 60/120, 6206.380, 6212.380
Material	Aluminium
Oberfläche	Schwarz eloxiert
Lieferumfang	Adapter Inkl. Dichtungen Inkl. Befestigungsschrauben
Verpackungseinheit	1 Stück
Nettogewicht	0.15
Bruttogewicht	0.194
Zolltarifnummer	76169990

© Rittal 2025

Eigenschaften

EAN	4028177708051
ETIM 9	EC002622
ECLASS 8.0	27189263

Approbationen

Erklärungen Herstellererklärung

© Rittal 2025 3